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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24/10/2016 
              Aos vinte e quatro dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis, às vinte horas, nas dependências da 

Câmara Municipal de Nova Santa Helena, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Senhor Presidente Ademir 
Dias da Silva declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta 
sessão ordinária desta data. Iniciando os trabalhos o senhor presidente solicitou que fosse feita a leitura da 
ata da sessão anterior aprovada após de ressalva do vereador Edivan em sua fala. Prosseguindo cedeu a 
fala ao vereador que desejasse fazer o uso da tribuna que assim o fizesse por ordem de chamada. Com a 
palavra o vereador Edivan de Jesus da Silva agradeceu por ter sido eleito pela oposição e que estando no 
final desse mandato não arrumou nenhuma confusão com secretários ou funcionários públicos, mesmo tendo 
idéias diferentes também não teve nada com nenhum dos vereadores. Afirmou que teve uma boa notícia do 
senador José Medeiros onde disse que muitas pessoas da reforma agrária estarão recebendo seus títulos e 
espera que pessoas também do município seja contemplado com esse fato. Relatou que uma forte chuva 
causou a destruição do muro e estourou algumas bocas de lobo da construção da quadra na escola municipal, 
e a solução é estar canalisando o córrego que passa no meio da cidade onde em tempos de chuva causa 
problemas, finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o presidente Ademir Dias da Silva 
comprimentou todos os vereadores e passou para ordem do dia solicitando a leitura do Projeto de Lei 
742/2016 aprovado por unanimidade. Deu por encerrada a sessão em nome de Deus às vinte horas e 
quarenta minutos, solicitando a Senhora Secretária que a lavrasse em ata para ser lida, discutida e votada 
na próxima sessão desta Casa de Leis. 
 
                                                                                      Sala das Sessões, em 24 de outubro de 2016. 
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